屈冬玉连任联合国粮农组织总干事

新华社罗马7月2日电 联合 国粮食及农业组织大会第43届 会议7月2日在意大利首都罗马 举行新任总干事选举,中方候选 人、现任总干事屈冬玉以高票成功胜选连任。

屈冬玉 2019年 6月当选联合 国粮农组织总干事,成为该组织 历史上首位中国籍总干事。自担 任粮农组织总干事以来,屈冬玉 积极带领粮农组织应对全球粮食 安全挑战,助力各国特别是发展 中国家粮食和农业发展,得到粮农组织广大成员国的认可。

粮农组织成立于1945年,总 部设在意大利首都罗马,是联合 国系统主管粮农领域合作的专门 机构,在全球粮农政策交流、标准 制定、信息统计等方面具有重要

国际视窗

中国海军第43批护航编队 结束对加纳友好访问

据新华社加纳特马7月2日电 当地时间7月1日上午,中国海军第43批护航编队圆满结束对加纳的友好访问,离开加纳特马港。

访问期间,编队指挥员一行拜会了加纳军方官员,并进行了深入交流。加方表示,中国和中国军队的发展令人印象深刻,愿同中方共同努力,扩大两国防务合作。此外,50余名加纳海军官兵参观了编队三亚舰。中国编队官兵代表也参观了加纳指挥与参谋学院、科菲·安南国际维和培训中心、"舍梅尔"号海岸警卫舰,并与加纳海军官兵进行联演协调交流和篮球友谊赛。

此外,编队还在南宁舰举行甲板招待会,加方一行90余人参加活动。招待会上,编队官兵带来了舞狮、太极拳、中国传统服饰展示等表演,还特意为嘉宾准备了现场饺子制作、书法和茶艺等互动活动。

当日离港后,编队舰艇还与加纳海军"舍梅尔" 号海岸警卫舰进行了联合搜救、反恐反海盗、编队 分航等课目演练。

哥伦比亚两架军机相撞 至少一人死亡

新华社波哥大7月1日电 哥伦比亚两架军用 飞机1日在空中训练时相撞。

根据哥伦比亚空军发布的消息,事故发生在梅 塔省首府比亚维森西奥,造成一名军人死亡。当地 媒体报道称,事故已造成两人死亡。

7月20日是哥伦比亚独立日。为庆祝这一节日,空军进行了训练飞行。

2年进行了训练飞行。 调查组已前往事发地点调查撞机原因。

美国巴尔的摩发生枪击案 致2死28伤

新华社华盛顿7月2日电 美国马里兰州巴尔的摩市警方2日上午说,巴尔的摩南部布鲁克林家园区当天凌晨发生一起枪击案,造成至少2人死亡、28人受伤。

据当地媒体报道,事发时,数百人正聚集在布鲁克林家园区参加一个名为"布鲁克林日"的活动。目击者说,他们在现场听到20到30声枪响。

巴尔的摩警方负责人理查德·沃利在新闻发布会上说,警方2日凌晨接到布鲁克林家园区发生枪击案的报警电话,随即赶到现场。伤者已被送往医院,其中三人伤势严重。警方正在确认枪手身份和开枪动机。

环球点击]

文莱迎接疫情后首批 北京直航团体游客

文莱政府当地时间7月1日下午在文莱国际机场举行仪式, 庆祝新冠疫情后恢复直飞中国北京的航班,并热烈欢迎第一批北京直航团体游客。

中国驻文莱大使肖建国、商 务参赞康文等使馆官员以及文莱 初级资源与旅游部高官专门赴机 场迎接这批约110名中国团体游 客,文方还安排当地特色音乐表 演给中国游客带去惊喜。

肖建国表示,跨境旅游是中 文两国人文交流的重要途径之 一,希望中国游客尊重当地法律 法规和风俗习惯,文明出行,使馆 也会为游客做好服务。 (新华)

墨西哥为大熊猫 "欣欣"庆祝33岁生日

墨西哥首都墨西哥城查普特佩克动物园7月1日为大熊猫"欣欣"举行33岁生日庆祝活动。

在庆祝活动上,"欣欣"收到 装满苹果的墨西哥传统玩具"皮 纳塔"作为礼物。许多游客驻足、 合影,品尝活动方准备的熊猫图 案蛋糕。一些当地儿童戴着熊猫 图案帽子,用剪纸剪出熊猫图案, 共同为"欣欣"庆生。

1975年,中国政府向墨西哥政府赠送的大熊猫"迎迎"和"贝贝"抵墨。此后两国专家多次互访,开展动物保护学术交流。"欣欣"是"迎迎"和"贝贝"的后代。

(新华)

第二届丝路舞蹈节在伦敦举办



法国内政部认为骚乱暴力事件强度有所减弱

新华社巴黎7月2日电 法国内政部2日上午宣布,警方在7月1日晚至2日凌晨的骚乱中逮捕719人,暴力事件的强度有所减弱。

法国内政部对媒体表示,警方前一晚在全国部署了4.5万名警察和宪兵以应对各地爆发的骚乱。有45名警察和宪兵在维持治安中受伤,577辆汽车和74座建筑物在骚乱中被烧毁。但和之前几晚的骚乱相比,暴力事件的强

度有所减弱。

据法国媒体报道,尽管骚乱中暴力事件整体强度有所下降,但在巴黎和马赛等多个城市仍然发生了严重的暴力事件。特别是在马赛,发生多起严重袭击和抢劫事件,警方逮捕71人,7名警察在冲突中受伤,其中一人因伤势较重被送往医院。

报道说,1日夜间,骚乱者用 点燃的汽车袭击了巴黎近郊的马 恩河谷省拉伊莱罗斯市市长住 所。市长文森特·让布兰当时不 在家,他的妻子和两个孩子在逃 离过程中再次遭到暴徒袭击,让 布兰的妻子受伤后被送往医院。

法国总理博尔内发表新闻公报,强烈谴责针对让布兰家庭"令人无法容忍"的袭击事件,并表达了对受害者的支持。法国内政部长达尔马宁表示,已调动警察和司法力量以"谋杀未遂"对此事展

开调查,要将凶手绳之以法。

法国总统马克龙将于2日晚 在总统府爱丽舍宫与总理、内政 部长等官员举行会议,研究局势 最新进展。

6月27日,在法国上塞纳省楠泰尔市,一名警员截停一辆汽车时开枪,驾车的17岁少年身亡。这一事件引起法国各界强烈反应。28日晚开始,法国多个城市持续出现不同程度的骚乱。



国家反诈中心

虚假购物、服务类诈骗



一定要选择正规的购物、服务平台,对异常低价的 商品提高警惕,不要相信所谓的论文代写、 私家侦探、提供定位等服务信息!

中共石狮市委宣传部 · 石狮市融媒体中心 · 2 4 4 2 4

